

# 山东国际教育展,有你想要的 数十家留学教育机构参展,帮孩子规划留学路

随着生活水平的提升及教育理念的转变,出国留学逐渐成为学子们外出深造的一大途径。而在出国热的大背景下,国外学校选拔学生的标准也在不断提升,对学生提出了更高的要求。而各个国家对语言能力有什么新的要求,留学政策有什么新的变化,这些都需要家长和考生提前学习了解。

10月27日,齐鲁晚报·齐鲁壹点主办的第37届山东国际教育展将在济南鲁能贵和洲际酒店开幕,届时将邀请数十所留学教育机构,为大家答疑,为孩子规划留学路。



往届留学展现场,众多有留学意向的学生、家长前来咨询

影响广、内容全、口碑好、人气足的成熟展会。

而考生和家长最为关注的参展机构也已“出炉”了!届时将有数十所机构参展,其中不乏金吉列留学、新东方留学、环球教育、蔚蓝留学等各家留学机构,这些机构资深留学顾问将来到底现场。此外,朗阁雅思、新航道雅思、沃尔得英语等相关语培机构也将在现场与考生及家长进行交流,来自青岛的博格思加州学校、青岛盟诺学校、青岛孔裔国际公学等外地参展单位也会组团前来参展。

有留学意向的考生和家长即可在现场,针对2020年出国留学规划、雅思托福备考指导、

省内国际高中招生解读、留学金融规划及留学生理财指导、海外置业、移民咨询等备受关注的问题进行咨询。

## 国外越来越多院校开始认可雅思成绩

对于英语方面的要求,明年相较于往年而言,有什么新变化?新航道优加青少英语校区校长于晓告诉记者,整体而言,分数要求变化不大,留学分数基本上保持稳定。另外,这几年国外院校对于雅思认可度会越来越高,美国越来越多的学校开始认可雅思成绩。

“拿大学而言,美国前

100左右的学校,在进行本科生录取时要求的成绩是90分左右的托福成绩。同样等级的学校,雅思分数可能会对应到6分左右。”于晓说,对于一些比较好的学校,要求也会不一样,“像剑桥大学、牛津大学等国际顶尖学校,要求的分数会相应增加,雅思分数可能要求到8分左右,托福成绩会在115分以上。”

于晓说,如今很多家长在孩子很小的时候就已经开始为他们将来的留学做准备了。本科生如果有意向要出国,他们最晚也要在高一的时候做准备,不然整体准备时间就更仓促些了。”

前一天做完网申  
录取通知书第二天出来了

明年申请加拿大学校,跟往年相比有什么新变化?

金吉列留学济南子公司加拿大部经理王芹告诉记者,目前来看,针对2020年9月份加拿大的申请,院校反馈会相对比较及时,尤其是公立教育。因为加拿大本身主要以公立教育为主,随着项目和学校之间的沟通越来越密切,加拿大学校针对学生的申请,给予的反馈相对来说较快。“比方说,前天我们申请的加拿大低年龄段公立教育局,在做完网申的一天之后,正式录取通知书就下来了,而且这所学校在温哥华当地排名前20。”

如果学生想要到加拿大留学,但学生成绩不够,允许到当地学校补修相关的语言课程吗?王芹给予了肯定回答,“加拿大本身就是一个移民国家,一大特点就是由国际生组成的,每个学校都会下设语言中心,这些语言中心不光可以给孩子进行语言上的教育,还会去引导他们学一些基础课程。”

如果你有国际留学方面的疑问,不妨来第37届山东国际教育展现场咨询专家吧!

## 展会时间▶

10月27日 8:30—15:30

## 展会地点▶

济南鲁能贵和洲际酒店六层  
(济南市历下区天地坛街3号)

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 巩悦悦

## 数十所机构参展答疑 留学热点问题

齐鲁晚报自2007年开始举办山东国际教育展,至今已成功举办36届。经过12年的市场打磨,山东国际教育展已经在省内外有了广泛的知名度和良好口碑。在前36届国际教育展上,有近百所国外院校报名参展,近两万名学子及其家长参会。由齐鲁晚报举办的山东国际教育展现已发展为省内规模大、

## 首届泉城马拉松啦啦操大赛报名15日截止 决赛将于20日进行,参赛队伍正在加紧排练



首届泉城(济南)马拉松将于11月2日开跑。为了更好地展示济南大学生的青春形象,营造全民健身的健康氛围,齐鲁晚报·齐鲁壹点以马拉松为契机,举办首届泉城马拉松啦啦操大赛,在驻济高校中选拔优秀的啦啦操团队,为济南马拉松加油助威。目前,啦啦操大赛报名已接近尾声,决赛将于10月20日举行。

2019泉城(济南)马拉松是济南首个真正意义上的城市国际马拉松赛事,由中国田径协会、山东省体育局和济南市政府共同主办,齐鲁晚报·齐鲁壹点(山东大众报业(集团)广告有限公司)、山东泰山健康科技有限公司、智美赛事运营管理(浙江)有限公司作为联合体共同运营。

2019泉城(济南)马拉松将从大明湖开跑,途经大明湖、趵突泉、黑虎泉、解放阁、泉城公园、千佛山、山东省文化馆、山东省博物馆等济南著名风景区及文化地标,本届马拉松也将通过中央电视台的直播全方位展示济南的新形象。



10月13日下午,济南大学啦啦操队正在紧张排练。通讯员 周倩倩 摄

首届泉城马拉松啦啦操大赛作为2019泉城(济南)马拉松系列主题活动之一,由济南市体育局、齐鲁晚报·齐鲁壹点主办。通过比赛展示大学生风采,并鼓励更多大学生走出宿舍,运动起来。目前,已有十余所驻济高校的近20支队伍报名参加,其中包括山东大学、山东师范大学、山东财经大学、济南大学、齐鲁工业大学、山东交通学院、山东政法学院、山东女子学院、山东管理学院、山东艺术学院、山东工艺美院、山东工程专业技术大学、山东现代学院、山东圣翰财贸职业学院、济南市技师学院等。

据介绍,首届泉城马拉松

啦啦操大赛的报名截止时间为10月15日。评委会将从参赛队伍上传的短视频中筛选出优秀队伍进入决赛。决赛将于10月20日举行,地点请留意电话通知。通过决赛比拼胜出的团队将有机会登上2019泉城(济南)马拉松的舞台,在赛道上用舞姿为选手助威,并展示学校的特色和泉城济南的魅力。

首届泉城马拉松啦啦操大赛报名还剩最后两天,如果你已经报名但未发送视频资料,请抓紧致电17862971870,与王凯沟通,确定视频发送时间和渠道。报名截止时间为10月15日下午5点。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王凯

## 学妹来了投票正式启动 参与投票也有大奖可拿



### 学妹来了

本报济南10月13日讯(记者 尹明亮)在这个开学季,随着2019“学妹来了”活动开展,齐鲁晚报·齐鲁壹点与艺星医疗美容医院一起,陆续走进各个大学校园,寻找着最美的身影。

在2019级的大学新生中,学妹们用她们自己的方式展现着属于她们的青春,也用她们对梦想的追逐诠释着00后年轻人的坚持。

2019年,从所有报名的学妹中,我们初选出了60位,她们不仅拥有青春靓丽的外表,更有着对大学生活的一份期盼和渴望。走进大学,走出了实现梦想的第一步,在她们看来,大学生活依然是一场磨练,好好学习,活出一个更好的自己,那才是最美的事情。

从10月12日起,2019年度学妹来了投票活动已经在齐鲁壹点客户端正式上线。即日起至10月20日,所有人都可以登录齐鲁壹点,一睹最美学妹的青春风采。同时,你也可以为最美的学妹投上一票,为大学新生们对梦想的坚持点个赞。



扫码下载齐鲁壹点